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TEHNIČKI OPIS 
 
Tehnička dokumentacija se odnosi na: 

- Montažno-demontažni privremeni objekat - ugostiteljska terasa. 
 
Tehnička dokumentacija je rađena na osnovu uslova Javnog preduzeća za upravljanje morskim dobrom Crne Gore i to: 

Urbanističko-tehnički uslovi broj 0206-2460/17-Up od 27.06.2025. godine za izradu tehničke dokumentacije za 
montažni privremeni objekat – ugostiteljska terasa. 

 
Tehničke uslove priključenja na infrastrukturu investitor pribavlja od organa za svaki privremeni objekat pojedinačno. 
 
 
 PRIVREMENI OBJEKAT –UGOSTITELJSKA TERASA 
 
Tehničkom dokumentacijom je predviđeno postavljanje privremenog montažno-demontažnog objekta – ugostiteljske 
terase uz kupalište.  
U sklopu uređenih kupališta dozvoljeno je postavljanje montažno-demontažnih privremenih objekata, koji se nakon 
sezone mogu ukloniti sa kupališta ili ostaviti na njemu uz obavezno konzerviranje. 
 

Aktom broj 565, od 02.07.2025. godine, investitor, d.o.o. "BEPPLER & JACOBSON MONTENEGRO" Budva, je 
izjavio da: 
Zatvoreno hotelsko kupalište, označeno kao 4A u Programu privremenih objekata u zoni morskog dobra u opštini Budva 
za period 2024-2028.godine, na k.p. 3046/2 i 2436/3 KO Budva, će koristiti usluge šanka (plažnog bara), kao i toalete za 
kupače (goste hotela) u okviru objekta hotelskog kompleksa u nepostrednoj blizini.   
U skaldu sa ovim zahtjevom investitora, na samoj hotelskoj plaži nisu planirani toaleti za goste hotela, kao ni plažni bar. 
 
 
POZICIONIRANJE 

Terasa je u skladu sa UTU pozicionirana na k.p. 2436/3 KO Budva, prema skici koja je sastavni dio UT uslova. 
 
 
ISPUNJENJE PROPISANIH PARAMETARA 

Površina terase je u sladu sa urbanističko-tehničkim uslovima: 
- površina terase 225,00m² 

 
 
TERASA UGOSTITELJSKOG OBJEKTA 
Ugostiteljska terasa je planirana uz ugostiteljski objekat i kupalište, kao otvorena, čije se vertikalne strane ne zatvaraju ni 
na koji način. Terasa se, u skladu sa urbanističko-tehničkim uslovima, postavlja na postojeću podlogu sa kamenim 
popločanjem. 
Elementi terase dimenzijama, težinom, međusobnim vezama i postavljanjem, omogućavaju brzu montažu/demontažu, 
ne oštećuju podlogu na koju se postavljaju i omogućavaju nesmetano kretanje korisnika kupališta. 
Terasa se u skladu sa UTU ograđuje prema šetalištu lako prenosivim dvrenim stubovima visine 60cm koji su povezani 
konopima. Stubovi se ne smiju fiksirati za za podlogu.  
 
Opremu ugostiteljske terase čine garniture za sjedenje, suncobrani i industrijski sklopiva dvovodna tenda, sa platnom u 
svijetlim bojama (bijela, bež i sl.). 
 
 
SUNCOBRANI 
 
Suncobrani su uniformni i nisu agresivni veličinom, bojom i oblikom. 
Predviđeni su suncobrani sa sklopivim mehanizmom, prekriveni akrilnim 
impregniranim platnom u bijeloj ili bež boji. U otvorenom položaju natkrivaju 
isključivo površinu terase i ne prevazilaze njen horizontalni gabarit. 
Suncobrani imaju pokretni prenosivi oslonac na tlu, koji pomicanjem i 
pomjeranjem ne oštećuje zatečenu podlogu kupališta. Suncobrani ne mogu 
imati istaknute reklamne sadržaje, osim natpise naziva lokala, i to samo na 
obodima u skladu sa osnovnim tonom suncobrana. 
 

 
                                                 

 
Predloženi modeli suncobrana 
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MOBILIJAR (garniture za sjedenje) 
 
Mobilijar terase je lagan, ujednačen, jednostavnih linija. 
Potrebno je da stolovi i stolice budu laki za pomicanje kako bi se na jednostavan način mogle praviti različite varijante 
sjedenja, i kako se njihovim pomjeranjem ne bi oštetila postojeća kamena podloga.  
Tehničkom dokumentacijom je dat predlog modela garniture za sjedenje, a investitor je potrebno da, uz konsultacije sa 
projektantom, napravi konačan izbor prema predloženom modelu i prema preporukama iz UTU da mobilijar terase treba 
da bude lagan, ujednačen i jednostavnih linija.  
 
 
 
 
 

        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
INDUSTRIJSKI SKLOPIVA TENDA 
 
Planirana tenda je samostojeća. Postavlja se na metalnu konstrukciju i napravljena je od impregniranog, plastificiranog ili 
drugog platna. Tende koje se postavljaju na javnim površinama moraju biti bijele boje ili bež nijanse i dozvoljeno je na 
donjem dijelu ispisivanje natpisa firme. 
 

 
 

Izled terase natkrivene tendom 
 
  
 

 
arh, Enes Nurković, MSc 

 
____________________ 

 
 
 

 
Predloženi model garniture za sjedenje 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

NUMERIČKA DOKUMENTACIJA 



PREGLED OSTVARENIH PARAMETARA 
 

UGOSTITELJSKA TERASA  225m2 (max. dozvoljeno 225 m2) 
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